

Nepali Version

ओमाहा पब्लिक स्कूल मानव वृद्धि र विकास पाठ्यक्रम ओपिएस भवनहरुमा सामुदायिक भागीदार कार्यको लागि प्रायः सोधिने प्रश्नहरु

मानव वृद्धि र विकासका लागि के ग्रेड स्तर प्रस्ताव छ ?

प्राथमिक तहको चौथो, पाँचौं र छैटौं तहमा अभिभावकको अनुमतिमा मानव वृद्धि र विकासको प्रस्ताव गरिएको छ। केटा र केटीहरु पढाईने समयमा विभाजित हुन्छन्। मध्य स्कूलमा, ग्रेड ७ र ८ मा ९ हप्तासम्म प्रस्ताव छ र उच्च विद्यालय १० औं ग्रेडको बेला एक सेमिस्टर प्रस्ताव छ।

के विद्यार्थीहरुमा मानव वृद्धि र विकास हुनु पर्छ ?

होइन, आमाबाबु मानव वृद्धि र विकास पाठका लागि ग्रेड ४, ५ र ६मा "मा रोज्न" पाउने मौका छ। ७, ८ र १० औं ग्रेडमा आमाबाबुले बच्चाको सबै वा कुनै मानव वृद्धि र विकासको भाग को लागि "रोज्न" पाउने हुन सक्छ।

के ग्रेड लेवल र के सिकाइने छ भन्ने मलाई कसरी थाहा हुनेछ ?

मानव वृद्धि र विकासका सामग्रीहरु जिल्ला स्तर वेबसाइटमा पोष्ट हुन्छन् र यी एउटा लिङ्क प्रत्येक स्कूल वेबसाइटमा पोष्ट गरिनेछ।

ओपीटी मा प्रवेश/बाहिरिने निर्णय अघि आमाबाबुले कसरी पाठ्यक्रम पूर्वावलोकन गर्न सक्नुहुन्छ ?

लिङ्क गर्न सक्ने (प्रत्येक प्रतिलिपि अधिकार) पाठ्यक्रमको ओपिएस वेबसाइटमा उपलब्ध छ। प्रतिलिपि अधिकार पाठ्यक्रम मानव वृद्धि र विकास शिक्षक वा स्कूल नर्स मार्फत स्कूलमा हेरिएको हुन सक्छ।

मेरो संस्थाको समर्थन ओपीएस ले कसरी गर्न सक्छन् ?

संगठनले मानव वृद्धि र विकास गर्न सम्बन्धित कार्यक्रम प्रदान गर्ने निर्णय गर्यो भने, संगठन स्कूल बोर्ड द्वारा अनुमोदित गरिएको सामग्री स्तरमा सजग र गतिविधिहरु कक्षा कोठामा सिकाउदा पक्तिबद्ध भईरहेको प्रयास गर्नुपर्छ। यो गति प्रत्येक निर्धारित विस्तार गाइड पाठ सिकाउदा जिल्ला वेबसाइटमा अपलोड गरिनेछ र यी एउटा लिङ्क प्रत्येक स्कूल वेबसाइटमा पोष्ट गरिनेछ।

हामी कसरी आमाबाबुले आफ्ना बालबालिका मा फरक परेको छ भनेर परिवारमा सुनिश्चित गर्न सक्छौं ?

यो ओमाहा सार्वजनिक विद्यालयहरुको जिल्ला आमाबाबुले मानव विकास र विकास मामिलामा प्राथमिक शिक्षकहरुलाई हुनुपर्छ भनेर विश्वास गर्दछन्। स्कूल विभिन्न विषयहरुको बारेमा जानकारी प्रस्तुत गर्न र घर जान र अभिभावक र बच्चा संवाद लागि अवसर प्रदान वैकल्पिक चर्चा जिम्मेवारी प्रयोग गरेर परिवार विश्वासको आमाबाबुको कुरा गर्न विद्यार्थीहरु प्रोत्साहित गर्नेछ। आमाबाबुले पनि आफ्नो बच्चा सिकेर वा सम्पूर्ण पाठ्यक्रम तिनहरुका बच्चा रोज्न सहज छैनन् विषय वा पाठ बाहिर आफ्नो बच्चा रोज्न मौका छ।

आफ्नो संगठन मानव वृद्धि र विकास विषय शिक्षणको लागि के वक्ता वा समूहहरु उपयोग हुनेछ ?

ओपिएस मानव वृद्धि र विकास पर्यवेक्षक गर्न गरिएको अनुरोध, अतिथि वक्ताको एक स्वीकृत सूची प्रदान गरिनेछ। यी वक्ता आफ्नो सन्देश र कार्यक्रम हाम्रो स्तर संग र हाम्रो विद्यार्थीहरुको लागि समावेशी गतिविधिहरु बढावा सुनिश्चित गर्न जिल्लास्तरमा पर्यवेक्षको संग बैठकको प्रक्रिया मार्फत गएका छन्।

यो हाम्रो संगठन हाम्रो कार्यक्रममा विद्यार्थीहरुलाई गर्भनिरोधक को कंडोम वा अन्य प्रकारका गर्भनिरोधक वितरण गर्नको लागि उपयुक्त छ ?

होइन, ओपिएसलाई कंडोमको वितरण वा अन्य कुनै पनि सामग्री मानव वृद्धि र विकास ग्रहण भागमा अनुमति छैन।